



में झंडारोहण करते ब्रिगेडियर एसके कटारिया व अन्य।



क्वाड्रा कालेज में सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करती छात्राएं।



सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा पर कार्यक्रम के दौरान मेजर यशपाल राणा व

जहां से अच्छा हिन्दोस्तां हमारा, हमारा..

न से मनाया आजादी का जश्न, शिक्षण संस्थानों, कार्यालयों और सार्वजनिक स्थलों पर किया ध्वजारोहण

स्वतंत्रता दिवस मनाया गया है। शिक्षण संस्थानों पर सरकारी कर्मियों के स्थलों पर फहराया गया।



लाल कुर्ती स्थित आर्मी स्कूल न.1 में स्वतंत्रता दिवस के मौके पर सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत करती छात्राएं।

स्वतंत्रता दिवस मनाया गया है। शिक्षण संस्थानों पर सरकारी कर्मियों के स्थलों पर फहराया गया।

आजादी का जश्न मनाया

मंगलौर। नगर के अरबी मस्जिदों में आजादी का जश्न मनाया गया। राष्ट्रीय ध्वज फहराने के साथ देश के सुपर पावर बनने के लिए दुआ कराई गयी। यहाँ सुप्री मासूम ने राष्ट्रीय ध्वज फहराया। उधर केकेपी इंटर कॉलेज में प्रबंधक डॉक्टर रविंद्र कपूर ने ध्वजारोहण किया। ब्यूरो

श्रीवास्तव ने ध्वजारोहण किया। एसएसडी पीजी कालेज में भी स्वतंत्रता दिवस धूमधाम से मनाया गया। आर्मी पब्लिक स्कूल नंबर-2, आर्मी स्कूल नंबर-1, सर्वज्ञ सीनियर सेकेंडरी स्कूल, जेएन सिन्हा स्मारक सिबलिंग नर्सरी स्कूल, कैंट बोर्ड सीनियर सेकेंडरी स्कूल, लॉर्ड कृष्णा पब्लिक स्कूल, ग्रीनवे सीनियर सेकेंडरी स्कूल, साउथ सिविल लाईंस स्थित गुरु कुलम प्ले स्कूल, विधि पैरामाउंट एकेडमी, इट्स ऑल पॉलिसेबल इंटरनेशनल स्कूल, नीमा देवी काला पब्लिक स्कूल, राधे लाल पब्लिक स्कूल, चमन लाल महाविद्यालय लंडीरा एवं राजकीय इंटर कॉलेज रुड़की में भी ध्वजारोहण किया गया। क्वेड्रा मेडिकल कालेज परिसर में भी स्वतंत्रता दिवस की धूम रही। इस दौरान बच्चों की ओर रंगारंग प्रस्तुतियों ने लोगों को मंत्रमुग्ध कर दिया। कालेज प्रबंधन की ओर से छात्र छात्राओं को सम्मानित भी किया गया। इस मौके पर प्रबंधन समिति अध्यक्ष विजयपाल, डा. अपूर्वा सिंह, अकलंक जैन, मनोज गोयल, राजीव सिंह उपस्थित थे। सामाजिक संस्था समर्पण दि डिवोशन जन कल्याण संगठन की ओर से स्वतंत्रता दिवस के मौके पर सभी चौराहों और मुख्य मार्गों पर लाउड स्पीकर लगाकर देशभक्ति के गीत बजाए गए। देशभक्ति गीतों को सुनकर हर कोई देशभक्ति के रंग में डूब गया। लोगों ने चौराहों पर खड़े होकर देशभक्ति गीत सुने। सुबह से देशभक्ति गीतों का के बजने का जो



सांस्कृतिक कार्यक्रम प्रस्तुत छात्र-छात्राएं।

भारत विकास परिषद उ गंगा की ओर से भी प्रभात आयोजन किया गया। इस डा. संगीता सिंह, राजकुमार, सैनी, नवनीत वर्मा, रीति वर्मा, तायल, रेणु सक्सेना, सुरेश आदि मौजूद रहे।

भगवानपुर/ बुर्गा देवभूमि शिक्षा सदन कन्या माध्यमिक विद्यालय में स्वतंत्रता दिवस की धूम रही। कार्यक्रम अध्यक्षता क्षेत्र पंचायत बलवीर सिंह राठौर ने की। इसके प्रबंधक संजय सैनी ने स्वतंत्रता का पाठ पढ़ाया। दूसरे भागवानपुर क्षेत्र ने